

ANUNT

Agenția pentru Protecția Mediului Brașov anunță publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a revizuirii Autorizației integrate de mediu nr. **BV 1** din data de **09.02.2021** pentru **funcționarea instalației: FABRICAREA HÂRTIEI PENTRU CARTON ONDULAT DIN MACULATURĂ 100% (MH 1), CU O CAPACITATE TOTALĂ MAXIMĂ DE PRODUCTIE DE 250.000 TONE/AN, MEDIE 715 T/ZI ȘI ARDEREA COMBUSTIBILILOR ÎN INSTALAȚII CU O PUTERE TERMICA TOTALĂ EGALĂ SAU MAI MARE DE 50 MW cu activități conexe IED și non-IED, amplasată în orașul Zărnești, str. 13 Decembrie, nr.18, jud. Brașov, operator S.C. DS SMITH PAPER ZARNEȘTI S.R.L., activități încadrate conform Legii nr.278/2013** privind emisiile industriale, **Anexa nr. 1** la punctul 6.1. Producerea în instalații industriale de: b) hârtie sau carton, cu o capacitate de producție de peste 20 t/zi și pct. 1.1. Arderea combustibililor în instalații cu o putere termică totală egală sau mai mare de 50 MW desfășurată la punctul de lucru din orașul Zărnești, str. 13 Decembrie, nr.18, jud. Brașov, operator **S.C. DS SMITH PAPER ZARNEȘTI S.R.L.**

Motivul solicitării revizuirii: finalizarea proiectului **MODERNIZARE STATIE DE EPURARE APE UZATE PRIN INCHIRIERE INSTALATIE DE TRATAMENT ANAEROB.**

Decizia a fost luată în urma consultării autorităților membre C.A.T., întrunit în data de 22.10.2021 în format exclusiv electronic.

Decizia de emitere a autorizației integrate de mediu se va afișa la sediul Primăriei Orașului Zărnești și la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>, a Primăriei Orașului Zărnești și a titularului de activitate.

Proiectul autorizației integrate de mediu poate fi consultat pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>.

Observațiile publicului se primesc în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, din Brașov, str. Politehnicii nr. 3 sau electronic la adresa office@apmbv.anpm.ro, și la Ministerul Mediului la fax. 021 4089615 (în termen de 30 de zile de la data primului anunț public).